3. System daszkéw catoszklanych

3. System of all-glass canopies

Okucia do daszkow catoszklanych
Fittings to all-glass canopies

51



3. System daszkow catoszklanych

3. System of all-glass canopies

Tabela maksymalnych wymiarow szkfa dla 1. strefy wiatrowej i 3. strefy Sniegowej w Polsce
Table of maximum glass dimensions for 1st wind zone and 3rd snow zone in Poland

Szkto VSG/ESG 66.4
Glass VSG/ESG 66.4

Szkto VSG/ESG 88.4
Glass VSG/ESG 88.4

Wysieg dla 2 kpl. oku¢
Lenght for 2 sets of fittings

Wysieg dla 3 kpl. oku¢
Lenght for 3 sets of fittings

Wysieg dla 2 kpl. okuc
Lenght for 2 sets of fittings

Wysieg dla 3 kpl. oku¢
Lenght for 3 sets of fittings

[ mBm] max 1200 max 1500 max 1200 max 1500 max 1200 max 1500 max 1200 max 1500
[ mAm] max 1600 max 1200 max 1200 max 1000 max 2000 max 1400 max 1400 max 1200

52




3. System daszkéw catoszklanych

3. System of all-glass canopies

Ogolne zalecenia:

Podane na rysunku wymiary sg jedynie orientacyjne i nie moga by¢ traktowane jako jedyne stuszne, poniewaz obcigzenia
oddziatujgce na daszek sa rozne w zaleznosci od lokalizacji w jakiej daszek zostanie zamontowany. Oprécz ciezaru samego
szkta nalezy uwzgledni¢ takze lokalne obcigzenia od porywow wiatru i zalegajacego sniegu. W tym celu nalezy zleci¢ obli-
czenia statyczne uprawnionemu konstruktorowi budowlanemu lub skontaktowac sie z dziatem technicznym firmy Morad.
Szkto powinno by¢ péthartowane i laminowane lub hartowane i laminowane.

Niedopuszczalne jest stosowanie szkfa bez folii i bez obrobki termicznej.

Dtugosc daszku moze byc¢ dowolna przy zachowaniu zalecanych maksymalnych odlegtosci pomiedzy okuciami.
Dobierajac sposdb mocowania okuc do elewacji nalezy uwzgledni¢ ciezar szkfa a takze lokalne obcigzenie sniegiem i pory-
wami wiatru.

Dodatkowe informacje:

Okucia wykonane sa ze szlifowanej stali nierdzewnej AlSI 304.

Ciegno do kazdego daszku dostarczamy dociete na doktadng dtugos¢ wraz z przygotowanymi gwintammi.

Na zyczenie udostepniamy arkusz kalkulacyjny do doboru ilosci oku¢. Szablon oblicza takze dtugosc¢ ciegna DT-6 oraz po-
daje cene na dobrane okucia.

General recommendations:

The dimensions of the glass shown in the drawing are indicative only and cannot be treated as the only correct ones, be-
cause the loads acting on the canopy vary depending on the location in which the canopy will be installed. In addition to
the weight of the glass itself, local loads due to gusts of wind and residual snow should also be taken into account. For this
purpose, please have the structural calculations performed by an authorized building engineer or contact the technical
department of Morad.

Glass should be semi-tempered and laminated or tempered and laminated.

It is unacceptable to use glass without foil and without heat treatment.

The length of the roof can be any, while maintaining the recommended maximum distance between the fittings.

When choosing the way to attach fittings to the facade, take into account the weight of the glass as well as the local snow
load and wind gusts.

Additional information:

The fittings are made of grinded stainless steel AISI 304.

We supply the rod to each roof cut to the exact length along with the prepared threads.

We provide calculation sheet on customer request. It can be used for estimating the amount of fittings. It also calculates the
length of the rod DT-6 and show the price of the whole set.

53




3. System daszkéw catoszklanych
3. System of all-glass canopies

52
& %9
il =
DT-3 S
DT-8 ]
N
N\
~,
\\\
\\\ DT-6
S
\\\
\\\
\,\
\.
S AN 9
N \\
% N
N,
DT-2
o
Yo}
Il
I
VSG/ESG 66.4 - 90-300 |
] CJ VSG/ESG 88.4
DT-B\\ DT-1
104
DT-0 o58
Rotula fi 58 mm g%g
Rotule fi 58 mm
| o
0
[{e]
Q 220 -
S
M8
matowa stal nierdzewna
satin stainless steel

54



3. System daszkéw catoszklanych

3. System of all-glass canopies

DT-1

Pojedynczy spornik szkta
Single glass support

@20

matowa stal nierdzewna
satin stainless steel
DT-2

Pojedynczy wieszak szkfa
Single glass hanger

\
15[ MM10

: @22
matowa stal nierdzewna
. satin stainless steel | 258
Wieszak ciegna
Rod hanger

20
Pﬂ?

matowa stal nierdzewna
satin stainless steel

55



3. System daszkéw catoszklanych

3. System of all-glass canopies

DT-4

258

Podwojny wspornik szkfa [ 322 | ")
Double glass support | @15 | §
[ ] I:

| ] |
Jd7 S
— ©
<

@20
™
1

97

100

matowa stal nierdzewna
satin stainless steel
DT-5

Podwojny wieszak szkta
Double glass hanger g\

So
&
S
S 7o)
3 0
N
S
| | |~
1
| |
@15
@22
58

matowa stal nierdzewna
satin stainless steel 100

56



3. System daszkéw catoszklanych

3. System of all-glass canopies

>
=
&
o
=)
=

DT-6

Ciegno
Rod

M10 LEWY

210

matowa stal nierdzewna
satln stainless steel

DT-7 i

Plytka eliptyczna A~

Eliptical plate

matOWa stal nierdzewna
8] A
35 |<—

satln stainless steel
DT-8 3
' 6

Ptytka okragta
Round plate

matowa stal nierdzewna
satin stainless steel E
1

DT-9 20
Przedtuzka
Extension
T—1¢—+ |
o [
matowa stal nierdzewna — 15 —
satin stainless steel = =

DT-27

Szpilka przetoczona M20/M10, A2
Rolled thereaded rod M20/M10, A2

max 3000

>

217
M10

@21
70
47

24

X8

(0]47]

SvQ
N\
020
S€0
v-v

20

20 250

M10
M20

DT-33

Szpilka przetoczona M20/M10, A2
Rolled thereaded rod M20/M10, A2

20 310

M10
M20

DT-45

Szpilka przetoczona M20/M10, A2

Rolled thereaded rod M20/M10, A2 g = =t

M20

57



58

3. System daszkéw catoszklanych
3. System of all-glass canopies

Kostka mocujaca do daszkéw catoszklanych ilameli
Fixing block for all-glass canopies and lamellae

3 x 4,8x50 DIN 7981, A2

DT-10

2 x @16x2, aluminium jako dystans
pomiedzy 10361 a wieszakiem daszku

2 X @16x2, aluminum as a spacer
between 10361 and the canopy hanger

2 x $ruba M8x100 DIN 7991, A2

stup gwintowac M8
2 x screw M8x100 DIN 7991, A2
thread the mullion M8



3. System daszkéw catoszklanych

3. System of all-glass canopies

DT-10PS

Hap,

Kostka mocujaca do daszkéw catoszklanych ilameli
Fixing block for all-glass canopies and lamellae

DT-10PS

3 x 4,8x50 DIN 7981, A2

2 x @16x2, aluminium jako dystans
Dtugos¢ dobrac tak, aby

wieszak nie dotykat szkta

2 x @16x2, aluminum as a spacer
Select the length so that

the hanger does not touch the glass

2 x Sruba M8x100 DIN 7991, A2
stup gwintowa¢ M8

2 x screw M8x100 DIN 7991, A2
thread the mullion M8

59



